

澳门通携手广汽国际，喜于澳门车展举办澳门通旅行社旗舰车首发仪式

（澳门，11月10日） - 透过南光集团主办的第十三届中国（澳门）国际汽车博览会契机，澳门通集团控股有限公司（“澳门通集团”）与广汽国际汽车销售服务有限公司（“广汽国际”）于广汽展位，举办澳门通集团广汽智电新能源 E9 交车仪式暨澳门通旅行社旅游服务旗舰用车首发仪式。

广州汽车集团股份有限公司集团董事长曾庆洪，澳门通集团控股有限公司董事会主席孙豪、执行董事朱健恒，广汽国际汽车销售服务有限公司总经理曾和滨，南光文化创意产业有限公司总经理朱耘作为主礼嘉宾出席仪式。

2021年，借助第十一届中国（澳门）国际汽车博览会的契机，广汽国际澳门首家经销商隆重揭牌，宣告正式进入澳门市场。过去两年在南光集团的运营下，广汽品牌影响力在澳门政府机构、大型企业、各类社团中稳步提升。

澳门通集团作为本澳知名企业的表率，于2023年3月，为支持澳门特区政府旅游局的「旅游+」跨界融合策略，为更好服务商户、居民以及游客，从流量、演艺演出生态、会员、出行等各类一站式本地服务出发，特成立澳门通旅行社有限公司，为赴澳消费者提供餐饮、文化娱乐、交通、购物、旅游度假等服务和产品。

此次在澳门国际汽车博览会上，广汽集团展示了其最新的电动汽车 E9，吸引了众多参观者的关注。作为中国领先的汽车制造商之一，广汽集团一直致力于创新和发展，不断推出符合市场需求的新产品。

作为与全澳市民生活息息相关的大型本土企业，澳门通集团此次于中国（澳门）国际汽车博览会上购入广汽首款亮相境外的新能源 MPV 传祺智电新能源汽车 E9，

可谓澳门企业先进代表对广汽品牌的高度认可与大力支持，为澳门新能源汽车产业及智慧城市的可持续发展注入了一针强心剂，并助力广汽于澳门的品牌影响力再上新台阶！

此次合作是澳门通集团与广汽国际深化合作的重要一步，也是广汽国际在澳门发展的重要里程碑。未来，双方将继续加强合作，为澳门的商户、居民以及游客提供更加优质的服务。





交车仪式主礼嘉宾合影



广汽国际赠予澳门通E9 钥匙装饰合影



广汽集团曾庆洪董事长热情向孙总介绍旗舰 E9